

# Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 11

Thursday, January 16, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### National Oceanic and Atmospheric Administration

#### 50 CFR Part 679

RIN 0648-XX71

[Docket No. 961114318-6318-01; I.D. 110496A]

#### Fisheries of the Exclusive Economic Zone Off Alaska; Bering Sea and Aleutian Islands Area; Interim 1997 Harvest Specifications

##### Correction

In rule document 96-30046, beginning on page 60044, in the issue of

Tuesday, November 26, 1996, make the following correction:

On page 60047, at the end of Table 2, under Footnote 5, insert “(6) Exempt”.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Parts 93

[Docket No. 28537; Amendment Nos. 91-253, 93-73, 121-262, 135-66]

RIN 2120-AF93

#### Special Flight Rules in the Vicinity of Grand Canyon National Park

##### Correction

In rule document 96-33146, beginning on page 69302, in the issue of Tuesday, December 31, 1996, make the following correction:

##### § 93.301 [Corrected]

1. On page 69330, in the second column, in § 93.301, in the sixteenth line from the bottom, “Lat. 35°5751 N.,

Long. 113°1106” should read “35°57’51” N., Long. 113°11’06””.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 97

[Docket No. 28765; Amdt. No. 1773]  
RIN 2120-AA65

#### Standard Instrument Approach Procedures; Miscellaneous Amendments

##### Correction

In rule document 97-314 beginning on page 1051 in the issue of Wednesday, January 8, 1997 make the following correction:

##### § 97.23, 97.25, 97.29, 97.31, 97.33 and 97.35 [Corrected]

On page 1052, in the 3rd column, in the 24th and 23rd lines from the bottom “Penn Yan, NDB RWY” should read “Penn Yan, GPS RWY”.

BILLING CODE 1505-01-D